

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
**ОРГАНІЗАЦІЯ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ В ДОШКІЛЬНИХ
ЗАКЛАДАХ**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД. СО 27
Загальна кількість кредитів	3 кредита ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Навчальна дисципліна «Організація фізичного виховання в дошкільних закладах» спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема формування знань, вмінь та навичок здійснювати роботу в дошкільних закладах освіти, здібності до творчого розв'язання завдань фізичної культури дітей дошкільного віку в організаційних формах особистої творчості та вдосконалення педагогічної майстерності; надати студентам основні знання та практичні рекомендації з процесу організації фізичного виховання дітей дошкільного віку.</p> <p>Програма побудована за вимогами кредитно-модульної системи та узгоджена з структурою змісту навчальної дисципліни, рекомендованою Європейською Кредитно-Трансферною Системою. Основні теми: теоретичні основи фізичного виховання дітей дошкільного віку, завдання фізичного виховання, засоби фізичного виховання, розвиток рухових якостей, рухливі ігри та методика їх проведення для дітей дошкільного віку.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК1 - Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства.</p> <p>ЗК4 - Здатність спілкуватися державною мовою.</p> <p>ЗК7 - Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ФК1 - Здатність формувати в учнів загальні та предметні компетентності.</p> <p>ФК3 - Здатність здійснювати об'єктивний контроль і оцінювання рівня навчальних досягнень учнів.</p> <p>ФК6 - Забезпечення охорони життя і здоров'я учнів</p>

	(у тому числі з особливими потребами). ФК9 - Здатність до аналізу та оцінки педагогічного досвіду.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Теорія і методика фізичного виховання», «Анатомія», «Фізіологія», «Педагогіка», «Психологія».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Теорії і методики фізичного виховання
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Кузнецова Лариса Іванівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.